

Einladung

zur 48. Sitzung des Stadtbezirksrates Mitte am
Montag, 14. März 2016, 18.30 Uhr, Rathaus, Hodlersaal
Trammplatz 2, 3015 Hannover

Tagesordnung:

- I. Ö F F E N T L I C H E R T E I L
 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und Beschlussfähigkeit sowie Feststellung der Tagesordnung
 2. EINWOHNERINNEN- und EINWOHNERFRAGESTUNDE
 3. A L L G E M E I N E V E R W A L T U N G S V O R L A G E N
 - 3.1. A N H Ö R U N G
 - 3.1.1. Vorhabenbezogener Bebauungsplan der Innenentwicklung Nr. 1803
- Wohnbebauung Große Pfahlstraße - Auslegungsbeschluss
(Drucks. Nr. 0458/2016 mit 4 Anlagen) - gesondert übersandt
 4. E I G E N E M I T T E L des Stadtbezirksrates
 - 4.1. interfraktionelle Anträge
 - 4.1.1. Zuwendung an die Ev.-luth. Gartenkirche St. Marien
(Drucks. Nr. 15-0471/2016)
 - 4.1.2. Zuwendung an die Stadtteilrunde Calenberger Neustadt
(Drucks. Nr. 15-0472/2016)
 - 4.1.3. Zuwendung an den Schießsportclub Adlerhorst e.V.
(Drucks. Nr. 15-0473/2016)
 - 4.2. gemeinsamer Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN, der SPD-Fraktion, der CDU-Fraktion und von Bezirksratherrn Engelke
 - 4.2.1. Legendschilder Wolfgang-Besemer-Ufer
(Drucks. Nr. 15-0474/2016)
 5. E I G E N E M I T T E L des Integrationsbeirates
 - 5.1. Zuwendung aus Mitteln des Integrationsbeirates Mitte für die Jubiläumsfeier des tamilsprachigen Unterrichts in Hannover
(Drucks. Nr. 15-0487/2016)

- 5.2. Zuwendung aus Mitteln des Integrationsbeirates Mitte für das Projekt "Sprache und Integration für Menschen aus Osteuropa" (Drucks. Nr. 15-0488/2016)
- 5.3. Zuwendung aus Mitteln des Integrationsbeirates Mitte für das Projekt "Inside out- interdisziplinäres Festival" (Drucks. Nr. 15-0489/2016)
- 6. MITTE I L U N G E N
 - des Bezirksbürgermeisters
 - der Verwaltung
- 7. Bericht des Stadtbezirksmanagements
- 8. A N T R Ä G E
 - 8.1. aus der letzten Sitzung
 - 8.1.1. CDU-Antrag: Polizeipräsenz an Brennpunkten in Mitte (Drucks. Nr. 15-0224/2016)
 - 8.1.2. Antrag von Bezirksratherrn Dr. Junghänel: Ampelschaltung für die Kreuzung des Friedrichwalles vor dem Rathaus (Drucks. Nr. 15-0225/2016 N 1)
 - 8.1.2.1. Änderungsantrag von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und der SPD-Fraktion zu Drucks. Nr. 15-0225/2016 N 1: Ampelschaltung des Friedrichwalls vor dem Rathaus (Drucks. Nr. 15-0485/2016)
 - 8.1.3. Antrag von BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und der SPD-Fraktion: Arthur-Menge-Ufer (Drucks. Nr. 15-0231/2016)
 - 8.2. der CDU-Fraktion
 - 8.2.1. Geplantes weiteres Gleis hinter dem Bahnhof (Drucks. Nr. 15-0463/2016)
 - 8.3. gemeinsamer Antrag der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN und der SPD-Fraktion:
 - 8.3.1. Ökologische Sanierung des Schulhofes Johanna-Friesen-Schule (Drucks. Nr. 15-0486/2016)

9. A N F R A G E N
- 9.1. der CDU-Fraktion
- 9.1.1. Blumenkübel in Mitte
(Drucks. Nr. 15-0465/2016)
- 9.1.2. Sanierung Sophienschule
(Drucks. Nr. 15-0466/2016)
- 9.1.3. Kostenlose Toilettennutzung
(Drucks. Nr. 15-0467/2016)
- 9.1.4. Stromausfall im U-Bahntunnel
(Drucks. Nr. 15-0468/2016)
- 9.1.5. Litfasssäule am Wedekindplatz
(Drucks. Nr. 15-0469/2016)
- 9.1.6. Weiteres Rathaus am Schützenplatz
(Drucks. Nr. 15-0470/2016)
10. Genehmigung des Protokolls über die Sitzung am 15.02.2016
- bereits übersandt

S A N D O W

Bezirksbürgermeister